

# «Маленькая страна» Школьная газета выпуск № 13

**Сегодня в номере:**

- Этот День Победы...
- Мы помним! Мы гордимся!
  - Дети войны.
- Хочу получить дополнительное музыкальное образование.  
Сколько это стоит?
  - Поздравляем!



9 Мая — это не просто праздник, это — один из великих дней, почитаемый не только в России, но и во многих других пострадавших от захватчиков странах мира. День Победы — это праздник, важный для каждой семьи и каждого гражданина. Сложно найти человека, которого бы никоим образом не коснулась

ужасная война, унесшая жизни миллионы солдат и мирных граждан. Эту дату никогда не вычеркнут из истории, она останется навечно в календаре, и всегда будет напоминать о тех страшных событиях и великом разгроме фашистских войск, прекратившем ад.

## История 9 Мая в СССР

Первый в истории День Победы отмечали в 1945 году. Ровно в 6 утра по всем громкоговорителям страны был торжественно зачитан Указ Президиума Верховного Совета СССР о назначении 9 мая Днем Победы и присвоении ему статуса выходного дня.

В этот вечер в Москве был дан Салют Победы — грандиозное по тем временам зрелище — тысячи зенитных орудий выпустили 30 победных залпов. Улицы городов в день окончания войны были переполнены ликующими людьми. Они веселились, пели песни, заключали друг друга в объятия, целовались и плакали от счастья и от боли за тех, кто не дождался этого долгожданного события.

Первый День Победы прошел без военного парада, впервые это торжественное шествие состоялось на Красной площади только 24 июня. К нему готовились тщательно и долго — на протяжении полутора месяцев. На следующий год парад стал неотъемлемым атрибутом торжества.

Однако пышное празднование Дня Победы продолжалось всего лишь на протяжении трех лет. Начиная с 1948 года в разрушенной фашистскими войсками стране власти посчитали нужным поставить на первое место восстановление городов, заводов, дорог, учебных заведений и сельского хозяйства. Выделять из бюджета немалые средства для пышного празднования важнейшего исторического события и предоставлять дополнительный выходной день рабочим отказались.

Свою лепту в возвращение Дня Победы внес Л. И. Брежнев — в 1965 году, в двадцатилетний юбилей Великой Победы, в календаре СССР 9 Мая снова окрасился в красный цвет. Этот важный памятный день был объявлен выходным. Во всех городах-героях возобновились военные парады и салюты. Особым почетом и уважением в праздник пользовались ветераны — те, кто ковал победу на поле боя и в тылу врага. Участников войны приглашали в школы, в высшие учебные заведения, с ними организовывали встречи на производствах и душевно поздравляли на улицах словами, цветами и радушными объятиями.

### День Победы в современной России

В новой России День Победы остался Великим праздником. В этот день граждане всех возрастов без принуждения

нескончаемым потоком направляются к памятникам и мемориалам, возлагают к ним цветы и венки. На площадях и концертных площадках проходят выступления известных и самодеятельных артистов, массовые гулянья длятся с утра и до поздней ночи.

По традиции в городах-героях проходят военные парады. А по вечерам небо загорается от праздничного салюта и современных фейерверков. Новым атрибутом 9 Мая стала георгиевская ленточка — символ героизма, мужества и отваги. Впервые ленточки раздали в 2005 году. С тех пор накануне праздника их бесплатно распространяют в общественных местах, магазинах, учебных учреждениях. Каждый участник с гордостью носит на груди полосатую ленточку, отдавая дань памяти погибшим за Победу и мир на земле.



## Мы помним! Мы гордимся!

8 мая 2018 г.в нашей школе состоялся митинг, посвященный дню Великой Победы. До митинга прошел Бессмертный полк. Шли дети и взрослые. Затем все собрались около памятника участникам ВОВ во дворе школы. Дети читали стихи. Впечатление произвело и стихотворение Нины Михайловны Пироговой, она прочла стихотворение о войне собственного сочинения. Также выступали гости: Плотников Ю. Д., Сураев В. Я., Кондратенко П. А., директор школы Солдатова Л. Е. Удалось также послушать выступление местного хора «Сударушка», песни в их исполнении тронули души всех присутствующих. Около памятника стоял почетный караул. Исполнили военную песню и учителя школы. Затем к памятнику возложили цветы. В завершении всех собравшихся приглашали отведать солдатской каши.



## Дети войны

До войны это были самые обыкновенные мальчишки и девчонки. Учились, помогали старшим, играли, разводили голубей, иногда даже участвовали в потасовках. Это были простые дети и подростки, о которых знали только родные, одноклассники и друзья.

Но пришел час тяжелых испытаний и они доказали, каким огромным может стать обыкновенное маленькое детское сердце, когда разгорается в нем священная любовь к Родине, боль за судьбу своего народа и ненависть к врагам. Вместе со взрослыми на их хрупкие плечи легла тяжесть невзгод, бедствий, горя военных лет. И не согнулись они под этой тяжестью, стали сильнее духом, мужественнее, выносливее. И никто не ожидал, что именно эти мальчишки и девчонки способны совершить великий подвиг во славу свободы и независимости своей Родины!

**Казей Марат Иванович** (1929-1944), **Котик Валентин Александрович** (Валя) (1930—1944), **Голиков Леонид Александрович** (1926—1943), **Аркадий Каманин, Юта Бондаровская, Саша Бородулин** и многие другие дети боролись за мир! Они помогали всем чем могли, они сражались за Родину!



В нашем селе Покровка, по улице Центральная, живет Кондратенко Павел Авраамович, который увидел войну, будучи ребенком.

Кондратенко Павел Авраамович, родился 26 августа 1931 года, в Ростовской области Курганского района, с.Константиновка. Война началась, когда ему было 9 лет. Он находился в оккупации около двух лет, где проходили бои под Сталинградом.

Окончил электро — механическое училище. В 1951 году призван для прохождения службы в армии. Служил в тихоокеанском флоте по 1955 год. Затем работал в редакции фотокорреспондентом и заочно окончил Московский институт пищевой промышленности. По окончании работал в министерстве сельского хозяйства. Вместе с женой воспитали пятерых детей: трех сыновей и двух дочерей.  
**Беседовал ученик 4 класса Смирнов Сергей.**



## Хочу получить дополнительное музыкальное образование. Сколько это стоит?

Дополнительное образование - вид образования, который направлен на всестороннее удовлетворение образовательных потребностей человека в интеллектуальном, духовно-нравственном, физическом и (или) профессиональном совершенствовании и не сопровождается повышением уровня образования (п. 14 ст. 2 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»).

Начальное музыкальное образование можно получить в следующих видах учебных учреждений: Детская музыкальная школа (ДМШ) и Детская школа искусств (ДШИ). Каждая имеет свой набор отделений. Обычно ДШИ, кроме музыкального имеет еще театральные, танцевальные и другие отделения.

Наиболее популярные музыкальные специальности в ДМШ и ДШИ получают на отделениях: Инструментальном (фортепиано, скрипка, виолончель и т.д.); хоровом; вокальном; дирижирования; музыкально-театральном; музыкально-теоретическом.

При поступлении обязательно прослушивание с проверкой слуха, чувства ритма, других музыкальных данных. Обычно принимаются дети от 6-7 лет, бывают и отделения для взрослых. Срок обучения зависит от отделения и инструмента - 3-8

лет. По окончании, выдается  
свидетельство об успеваемости.

При обучении в ДМШ и  
ДШИ обучение бесплатное.

Старший помощник Кинельского  
межрайонного прокурора  
О.В. Маштакова

*С Днём Рождения!*



## **Поздравляем!!!**

Учащиеся и коллектив ГБОУ ООШ  
с. Покровка, от всей души,  
поздравляет с Днём Рождения  
Пензину Светлану Евгеньевну!

Вы замечательный, прекрасный  
педагог.

Всегда чудесен, интересен ваш  
урок.

И в день рождения всем  
коллективом

Поздравить Вас от всей души  
спешим мы.

Желаем Вам учеников прекрасных,  
Дней жизни добрых, светлых,  
ясных,

Всегда таким успешным, добрым  
быть,

Мечтать, надеяться и искренне  
любить.